
4. sz. melléklet 
/1. sz. film: Schiller Vera/ 
 
Igaz? Hamis? Válaszodat indokold!  -  Megoldókulcs 
 

  
Igaz? 

 
Hamis? 

 
Miért? 
 

1. Vera zsidó árvaházba került, mert 
meghaltak a szülei. 

      
     X 

Az anyja azt hallotta, hogy a 
gyerekek nagyobb biztonságban 
vannak az árvaházban, ezért küldi 
oda. 

 
2. Verának rövid haja van. 

 
   

    
     X 

Két hosszú copfja van. Azt 
mondja, hogy rövid haja van, és 
most mosta meg, mert ragaszkodik 
a copfjához, és minden áron meg 
akarja menteni. 

 
3. A nyilasok körbeveszik az árvaházat. 
 

 
   X 

  
Be akarják vinni a gyerekeket a 
gettóba. 

 
4. A legidősebb gyerek szervezi meg a  
menekülést az árvaházból. 

  
     X 

 
Vera volt a legfiatalabb, és ő 
szervezte a szökést. 

 
5. A kőműves elfogadja a gyerekek pénzét. 

      
     X 

 
Nem, mert gyerekektől nem fogad 
el pénzt. 
 

 
6. Vera letépi a sárga csillagot a kabátjáról, 
hogy ne kapják el őket a nyilasok. 
 

  
     X 

 
A sárga csillagot nem sikerült 
letépnie, mert amit a nagymamája 
egyszer felvarrt, az ott maradt. 

 
7. A tanító néni aggódik. 

 
   X 

 Verán nincs kabát az esőben.  
A tanító néni hazakíséri őket, hogy 
bajba ne jussanak. 

 
8. A házban lakó nő nem bírja nézni, hogy 
Vera bőg. 

 
   X 

  
Visszamegy a házba Vera 
babájáért. 

 
 


